

## 【お詫びと訂正】

『プロのための調味料図鑑』に下記の誤りがございました。

### ◆ P93 シェフ紹介文

【誤】 石山真介さんは、

【正】 石井真介さんは、

### ◆P98－P99 みりん、料理酒・洋酒カタログ



P98 タカラ本みりん「厨房専科」と P99 タカラ本料理清酒「厨房専科」の説明文が逆に掲載されておりました。正しくは以下の通りです。

・P98 タカラ本みりん「厨房専科」

【誤】



【正】



・P99 タカラ本料理清酒「厨房専科」

【誤】



【正】



◆P100 みりん・酒 人気シェフ&スペシャリストが教える調味料選び

料理酒「こんにちは料理酒」中央説明文

【誤】大木代吉本店は、福岡県西白河群の酒蔵。

【正】大木代吉本店は、福島県西白河郡の酒蔵。

関係者各位ならびに読者の皆さまには大変ご迷惑をお掛け致しまし

た。ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店